TR

CHI FENG TECHNOLOGY

CEUTO

/AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM

sy BROC 5 SHIREH AL

LBRQC %5l

£ I £H 22 AR FF 6L

® [BRQC-KM10-50 ® [BRQC-KM14-150
® LBRQC-KM10-70 ® LBRQC-KM18-200

® LBRQC-KM12-100

ERER (HEE) ERET (HEE) ERET (R ) ;
& RRBl
sEE | T
S Nlisi= I j
E Eas || | | LIC_ 1T |
Eed o
AR B LAURN LEEHALE PR 2 B0 R

RAHEENTRREED

L @ JJEE-A—/_[f
@.« ==
Q ©G = _L
Gl n@E B
@ ]:| - IE: H
Q]| =ty
. N
EEATESHERS I
RBABEEE FIER JJiE - TEXis
éﬂ:ﬁ\
—
BUBHLEEBRNERW

(B B oR AR S I=sE AMEMRE - BBSRHOKEN
FHAANERBREE

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw




%ﬁé& J)

CHI FENG TECHNOLOGY

CFUTO

/AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM

gay \BROC Z3I IRSH RIS ]

HERFRTE: ERBTMIYSAEBRT.
56 (B i BT E )
¢BFLALE
| | °+0.2
| NI
=
y @ Q0 &
4\ B(C £0.02
45 ¢
@ BALI L
B
| BEFBITMIRELMTE:
OAHER) ( BT A T e )
H——)\ | =
. I
U / :*?
w S
J [
]
T T LA™
0 Of2Z 1
G
N HIZ 4
L “ 2
oM ]
PKp7 | ?54‘5 O i
Hiz 4 < w
1) : RAER R ST ( 8 =
2x) K, * ;é- .
- T -\ 1
#2) . BHAREHZELHE — | e
SR (%) 4, EEE ijxﬁ
HAT BN AREOREeg U R AZL T (EI5)
.I*UJHI . (’M\fﬁlﬂﬁlnﬂﬂi) ¢AB

sales@cf-auto.com.tw http://www.cf-auto.com.tw



V//4

LBRQC %%l #¥kiE B AR5 H]L

CEUTO

/AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM

IMER ST RZEREMIII TR 3R

TR

CHI FENG TECHNOLOGY

RS KM10-50-0 | KM10-70-0 | KM12-100-0 | KM14-150-0 | KM18-200-00
oy | AER 65005 8 _00s 10805 12 805 16 005
it 77 93 15 13.8 18.2
B 195 205 25 25 295
C 7 8 9 10 15
D 2 2 25 3 4
E 105 105 n 12 14
F 4 45 5 55 65
G n 1 13.5 155 212
H(ZFEXI25E) M10X075 | M10x0.75 M12x1 M14x1 M18X1.5
J 10 10 12 14 19
K 1041000 | 1043007 | 124100 | 144100% | 194 1503
M 9 9 10.7 127 16.]
N 25 3 35 4 5
izt 558.5(NOKAi%) | SS8.5(NOKHIiE) | SST0.5(NOKSI) | ST2(NOK#E) | AS568-016
AA 104 +8.018 104 +g.018 12.4 +g.018 14.4 +8.018 194 +8.02'I
AB 93 *0U7 93 *o¥ n e R 16,5 *017
AC 75 75 8 9 105
AD 24 24 24 28 38
AZ (filf) 0.2 0.2 04 04 04
BA 12 12 14,5 17 23
BB 47 5 58 645 8
BC 6.7 8.2 10.2 12.2 16.2
BD 25 25 3 35 45
BE 33 33 46 49 65
BF 79 95 1.7 14.2 186
FRIB S
Eigk KM10-50-0  KM10-70-0  KM12-100-0  KM14-150 -0 | KM18-200 -0
MR A(ERFA) N 50 70 100 150 200
EnsE cm3 0.08 0.08 0.15 0.26 049
EeEREN MPa 0.7
=IEFEAES MPa 0.25
it MPa 1.0
BRRE C | BEERTRE 0~ 70
EEVE 0~ 120
HE g 7 \ 8 13 \ 20 41

sales@cf-auto.com.tw

http://www.cf-auto.com.tw




TR

LBRQC 551 $H2k 84 534 41 CF...

lll /AUTOMATION ACCESSORIES SYSTE! CHI FENG TECHNOLOGY
HEERY
¢ A+05LL F
HEE ) pA _
KMXX-XXX-B + o
\ _ pCHom ,‘ L ;0
\ _____!____\ f
LL;— 2 TN / !
) O 4 l . < r
: N | ol o
. N .
| i} . -+
' ! \ | 0
L“. :":
{’ A pBg7 \‘:
LA (@ B)*T
. ' |
! r
Rigk KM10-50-B KM10-70-B KM12-100-B| KM14-150-B | KM18-200 -B
A 14 14 18 20 26
~0.006 ~0.006 ~0.006 0006 0007
B il 12 25024 12 25024 15 61024 7 Z0024 23 20028
g | (12)%] (12)31 (15)%1 (17) %1 (23)%1
C 6.7 8.2 10.2 12.2 16.2
D 7.5 7.5 9 10 11.5
E 5.5 5.5 6.5 7.5 8.5
F 2 2 2.5 2.5 3
G 8 8 9.5 1 13
HE 5¢ 49 8¢ 10 g 19g

fBiE: xR B BHREAAEFSTMARTHER L, 2ETEHRENRERS, ATFBITRE,

[BEAZzE]

BIERERARRBEANZ R

sales@cf-auto.com.tw

http://www.cf-auto.com.tw



LBRQC %%l #¥kiE B AR5 H]L

TR

III l AUTO
ZHEER T
a2y 72, ™
KNVIXX XXXX-WP p.cd. AD
AG_ "‘“\\
E \ // \ 3'AET\?\/£5Z
2 \, \
[ I/ \
) Eil & X (L

ReED ¢ AK

g | KM10-50-WP KM10-70-WP | KM12-100-WP | KM14-150-WP | KM18-200-WP

AA 20 22 28 32

AB 15 16 18 20

AC 10.5 11 12 14

AD 15 17 21 25

AE M3X0.542 47 %%6 M3XO0.58240%6 | MAX0.78240%8 | M4X0. 74240%8
e M3X0.582 47 M3X0.58247 | M3X0.81241 | M5X0.8424L

AF 5 5 6 6

AG 0.5 0.5 0.8 0.8

AH 2 3 4 4
HE 109 13g 249 339

et - ME R (BB ) MAREMmRmEZE -

sales@cf-auto.com.tw

http://www.cf-auto.com.tw




Y/ /4

LBRQC %51 i Tk 55 22 3R 455 L

CHI FENG TECHNOLOGY

/AUTOMATION ACCESSORIES SYSTEM

EN{FIRIER AR

Iy

REREE BERARERS
REBER. I EREES.
BB EE RS BB
EAF (ERBH (IEME ) BiiEiE
SRS, BB AT SRR
ERE R N, BB
TR, SeRFTAER REEMEE
EEE BESHAR
EEZERT. . FIlEE
B S A AR 4 M EBRE
- gggizgm B SR,
N Bt RS IR,
— ﬂé,ﬁnﬂﬁl +ﬁ'§"téo
| PREAE (B E) 90 MR B ()
B s EOFF
B SREON

i kRHE, ZEEBERR,

AREIA

EEER:

FEE B EREHEENHRAZETFERR, RTH
1E TR R BN AT A FESH BRoR B R A B — (R O Bt |,
AT A S ARG LR E

btk KM10-50 | KM10-70 |KM12-100 ' KM14-150 KM18-200
S56.5 (NOK) | SS8(NOK) | S10(NOK) | 512 (NOK) |A568-015~016

O &+

2) : YINEEVHIBESVIERHRE T ERARER.

3) : AERBBHERFNWMIMFCRETHEENHERIL, BEKERMHRREHGILZEHER (0.1-
02), FIUAREEEMIIREMEEFEHEEENTH A,

4) : MRHEFFHMRARFRIFEERIFEITRHEGILNHEE, FEHAERNMIRIKRNNER THRE

BIERRENES
5) : EMAMRHIER (F8). THK, FREFTEREGEH(AEH), UERERKEHEEFE IR
HER A,

6) : FEHERNFEEEERF(HEEP), WMHRHBENGRE D) 2RIy, MRBKYEBE, BREKFER
BHEAKR, WHRFERAIEERRT, EHTRT, FRTREAEH(E@H)

HBIESHERH
EREENTL

: 'Eii&'ﬂﬁiﬁﬁ

NG ERGES:
7): AREFEHNFEEOEHACEEREHKEE o

N . o - 1, BEMLRAEREEZ LT
JEE, L =5 G2 B o 5 s
BOE R, DARAREIERF OF Bl E & B iakE 5 s B R e

8) : EEEMERAFENBELT (LLMFE. EREHE

%) | AERANBERIERLTHARFMETTIE, 2, ftlf. THFUTHE,

sales@cf-auto.com.tw

http://www.cf-auto.com.tw




